

传递“中国声音” 中原区学生收到联合国秘书长亲笔回信

本报讯 “太好了,终于等到回信啦。”“还有签名照呢!”近日,郑州中原领航实验学校小学部的5名学生陆续收到了联合国秘书长古特雷斯的回信和签名照片。孩子们视若

珍宝般高兴地相互传看着。记者了解到,今年4月底,中原领航实验学校举办“写给国际名人的一封信”活动,他们用英语给联合国秘书长古特雷斯、英国国王查尔斯三世、

法国总统马克龙等人写了信,表达对世界和平、国际战争、环境保护、粮食节约等方面的观点。

从8月3日起,学生们陆续收到了古特雷斯的回信。

古特雷斯在信中对孩子们以国际视角看待国际问题表示肯定,并对学生勇于探索、积极发展的精神表达期许。

“活动在增强孩子们社会责任感的同,也打开了国际

视野,很好地传递了中原学子的‘中国声音’。”学校负责人表示,还会举办类似活动,进一步培养学生们放眼世界的素养与包容心。

记者 唐善普



深入企业一线 精准施策助发展



本报讯 近日,中原区就业创业服务中心与中原西路街道工作人员一行深入郑州号外网络科技有限公司,就创业孵化基地与大学生就业见习基地的相关政策与企业进行交流,精准对接需求,为新人驻企业提供更全面、细致的政策指导和服务支持,助力企业创新发展,拓宽就业渠道。走访人员介绍了区里在推动创业

孵化、优化创业环境方面一系列措施和成效,强调要致力于构建更加开放、包容、协同的创业生态系统,为初创企业和中小企业提供全方位、全链条的服务。号外集团负责人介绍了集团发展情况及未来规划,就进一步深化合作、优化政策落实、提升服务质量等双方进行了探讨。

记者 唐善普 通讯员 刘欣 文/图

企业“家中坐” 政策“送上门”

本报讯 近日,河南省酒之酱有限公司迎来了一支特殊的队伍。这支中原区三官庙街道三官庙社区“万人助万企”活动服务小队,是专门上门送政策、直面企业诉求,破解企业“急难愁盼”的。

原来,在前期走访中,社区了解到河南酒之酱有限公司对当地惠企政策理解不足,为此,社区工作人员向上级部门询问了关于税收减免、社保补贴、培训支持等惠企政策内容,并主动联系企业安排上门服务,讲解惠企政策。

“我们这次主要来介绍几项惠企政策,比如税收减免可以减少经营成本,社保补贴则可以减轻用工压力,还有培训支持帮助员工提升技能等,确保全面了解并利用这些政策。”面对社区工作人员的政策“送上门”服务,企

业负责人热情地说:“这些对我们非常有帮助,非常欢迎。”

工作人员详细讲解了各项政策的申请条件、所需材料以及申请流程,确保企业能够享受政策带来的福利。上门服务政策宣传得到肯定和好评:“来到三官庙社区安家,真是做对了选择,你们‘零距离’服务,大大增强了我们发展的信心。”

据了解,三官庙社区“万人助万企”活动服务小队采取主动服务姿态,在政策兑现、要素保障、联系帮扶等方面推动政务服务延伸至企业,从政策解读到企业发展,从资源整合到技术引进,服务队已为20余家企业提供了全方位、多种类的支持。

记者 唐善普 通讯员 郭婧怡

精准帮扶 共绘发展蓝图

本报讯 为推进辖区经济高质量发展,切实优化营商环境,帮助辖区企业解决实际问题,8月12日上午,中原区三官庙街道湖光苑社区深入辖区,为企业纾困解难。

网格长及社区志愿者来到了河南汇泽智能科技有限公司,详细了解企业的生产经营状况、发展规划以及当前面临的困难和问题。针对该企业反映的

融资贵、政策了解不全面等问题,社区网格长表示将积极协调相关部门给予解决,并向企业解读最新的惠企政策。社区还搭建企业交流平台,促进合作与交流,实现资源共享、优势互补。

目前,湖光苑社区已走访企业31家,收集问题17个,解决问题15个,得到企业一致好评。

记者 唐善普 通讯员 罗嘉良

“三送”优服务 助企在行动

本报讯 为助力辖区企业高质量发展,擦亮“星火成炬、幸福满格”网格化管理服务品牌,近日,中原区秦岭路街道秦江社区聚焦企业所需、回应企业所盼,开展“送政策、送平安、送关爱”活动,用心用情办好惠民暖心实事。

面对面交流送政策。秦江社区党委组织“两委”人员、工会专干、网格员、志愿者等成立助企服务队,不定期开展入企走访,讲解惠企利企政策,帮助企业用好政策。同时,详细了解企业的经营状况、存在困难和问题、政策诉求等,帮助企业争取多方面的支持。

点对点排查送平安。社区对辖区

企业进行日常安全排查及安全知识宣传,并联合多部门开展隐患排查、安全知识培训、消防演练等活动,推动企业压实安全责任、提升应急水平。

心贴心帮扶送关爱。凝聚社区区域党委合力,盘活共建单位优势资源,将义诊、健康讲座等便民服务延伸至辖区企业。打造“共享”空间,吸纳企业职工参与非遗手工课堂、子女课后托管、相亲联谊等活动,构建共建共享幸福生活圈。发挥社区工会力量,为企业职工提供入会权益宣讲、职业技能培训、困难职工慰问等保障工作,提升职工的获得感,增强企业的凝聚力。

记者 唐善普 通讯员 冯蕾

送法进企业 护航助发展

本报讯 8月12日,中原区棉纺路街道天汇北社区开展“送法进企业”宣传活动,推动“万人助万企”活动开展,优化法治化营商环境。

活动中,律师结合企业性质,以相关法律知识为辖区企业及商户讲解如何利用法律手段维护自身合法权益,听取了企业对优化法

治化营商环境的意见建议,并对企业当前比较关切的规范用工、合同签订、企业职工遇到的法律问题等进行了细致解答。

企业负责人表示将不断提高企业法律风险意识,合法合规经营,及时防范、化解法律风险。

记者 唐善普 通讯员 贾静

诚信宣传入企业 文明诚信我先行

本报讯 近日,林山寨街道人社局社区网格员联合中原区司法所深入河南立新会计师事务所开展“诚信进企业 守信入人心”宣讲活动,弘扬诚信文化,优化营商环境。

活动中,司法所工作人员通过发放宣传单,讲解国家社会信用体系建设法律法规、《信用体系建设宣传手

册》、开座谈会等方式,呼吁企业提升自身信用水平,共同打造诚信环境。

人社局社区通过诚信宣传,不断升级助企、惠企、安企举措,与企业建立有效的沟通渠道,以实际行动护航企业发展,为优化营商环境提供有力保障。

记者 唐善普 通讯员 李歌

促进企业创新 积极做好高新技术企业申报工作

本报讯 今年以来,为推动高新技术企业申报工作,促进企业创新,高质量推进企业规模化发展,提高申报质量和水平,中原区建设路街道市场街社区从政策推送、知识产权支撑、深挖科技潜力及全方面跟踪服务等方面着力,集中做好辖区科技型企业的摸排、培育和申报工作。

今年建设路街道入选5家高新技术企业,街道重点部署了高新技术企业的培育和入库申报工作,做到目标明确,任务分工明确,责任落实到位,确保申报工作顺利推进。同时认真做好辖区内现有企业的摸排工作,建立街道高企培育库,按照“一企一档、一企一策”的要求,对高企培育库精

准服务。

与此同时,为帮助企业更好地了解高新技术企业认证政策,认定申报过程和注意事项,建设路街道市场街社区联合区域发展办公室通过企业交流群、媒体平台推送申报通知及申报指南,将信息第一时间传达给企业。积极引导企业做好研发项目的立项、知识产权挖掘申报、内部管理规范完善、研发机构建设等基础工作,为申报高新技术企业创造条件。

建设路街道市场街社区将对已确定的培育对象,加强走访跟踪,做好后续指导服务工作,争取更多具备基础条件的企业加入到申报行列中来。

记者 唐善普 通讯员 贾莹